

8月12日，在农业公司会议室开展了学习活动，总公司及农业公司管理人员参加了学习。

办公室主任梁斌（兼学习督查领导组副组长）介绍了学习组织机构的调整，并强调了学习组织纪律。

农业公司经理张晋（兼第二学习组副组长）由近年来大学生毕业人数、就业等情况，引出本次所讲的主题——百年中西医之争，他详细讲述了中医中药的功能特点和优势，是未来大学生的就业趋势。

第二学习组组长王明清带领大家一起观看了视频《解密历史进程背后的故事》。视频主要讲述的就是：美国在国际社会横行霸道，肆意压制他国发展。为了压制中国发展，美国把手伸向了台湾地区，并且频繁为台当局撑腰，美国不仅派众议院议长佩洛西窜访台湾地区，还为台湾地区提供武器。美国官员佩洛西窜访台湾地区，助长“台独”意识，



公然挑衅一个中国原则，让中美关系到了前所未有的紧张程度，台湾问题关系到中国主权，美国政客却总是与时代背道而驰，这既是对中国主权的严重侵犯，也是对我国事务的粗暴干涉。对于美方的行为，我国表示坚决反对和强烈的谴责，中央政府明确表态：要坚决捍卫国家主权和领土的完整，坚决维护国家的尊严，大陆反对“台独”，促进祖国统一的步伐将一直向前推进，绝不会后退。

（总公司办公室 薛东胜）

物业公司学习活动报道



8月13日，第一学习小组在万和城举行了第六场室内学习活动，此次学习活动依旧紧密结合物业日常工作内容，主要是物业电梯管

理、运行的相关内容。学习活动由物业公司经理周泽春主持，物业、工业公司的主管人员参加，同时，总公司督察组领导也出席了学习活动。

高层住宅住户的出行离不开电梯，电梯使用、管理安全也成为物业工作的另一个重要课题，学习活动特邀请电梯维保公司负责人张涛现场授课，他讲了电梯的发

展历史、电梯的构造、布局以及使用过程中的注意事项、救援的时间与操作等，在讲到“遇到电梯故障时的自救措施”时引起在场学习人员的极大兴趣，大家结合自己曾经遇到的状况接连发问、互相探讨，学习氛围也得了极大的活跃，通过这样互动的模式，电梯相关的知识相信已烙入脑海。除电梯培训外，还讨论物业近期工作中的其他事项。

（物业公司 马飞）



幽默笑话

内循环：买鸡蛋

现在65岁老人都是免费乘坐公交车。某地市区的不少老太太早饭后就结伴乘坐公交车，一路谈笑风生好不惬意。她们是去郊区农村，一来消磨时间呼吸呼吸城外新鲜空气，二来直奔主题，去农家买土鸡蛋。一个礼拜去两次乐此不疲，开心快乐。

郊区农家在山坡草地或树木下用网围着几百平米的地方，在里面放养着土鸡。城内老太太来到后，各奔东西找自己老熟户，然后以每斤15元的价格挑几斤自己心仪的鸡蛋，心满意足地离开，一起再乘免费公交车返回城里。

等城里老太婆们走后，农村老太婆吃了午饭也三五成群坐上免费公交车往市内赶，她们也是一路喜笑言开。到了市区她们不去逛街，而是直奔各大超市买鸡蛋，她们专拣酷似土鸡蛋的“小鸡蛋”买，每斤4.50元，同样装满一大篮子。回家后第二天起早天蒙蒙亮，她们就把买回来的鸡蛋，放在自家养鸡场的草地上和树下，只等城里老太婆们的到来。她们就这样的你来我往，乐此不疲大欢喜。农村老太婆用这个办法分享着城里老太婆的养老金，这就是开心快乐的内循环。

（财务部 孙秀珍）



名篇赏析

永遇乐·京口北固亭怀古

〔宋〕辛弃疾

千古江山，英雄无觅，孙仲谋处。
舞榭歌台，风流总被雨打风吹去。
斜阳草树，寻常巷陌，人道寄奴曾住。
想当年，金戈铁马，气吞万里如虎。
元嘉草草，封狼居胥，赢得仓皇北顾。
四十三年，望中犹记，烽火扬州路。
可堪回首，佛狸祠下，一片神鸦社鼓。
凭谁问：廉颇老矣，尚能饭否？

译文：

历经千古的江山，再也难找到像孙权那样的英雄。当年的舞榭歌台还在，英雄人物却随着岁月的流逝早已不复存在。斜阳照着长满草木的普通小巷，人们说那是当年刘裕（小名寄奴，南朝武帝）曾经住过的地方。回想当年，他领军北伐、收复失地的时候是何等威猛！然而刘

裕的儿子刘义隆（南朝文帝）好大喜功，仓促北伐，却反而让北魏太武帝拓跋焘，乘机挥师南下，兵抵长江北岸而返，遭到对手的重创。我回到南方已经有四十三年了，看着中原仍然记得扬州路上烽火连天的战乱场景。怎么能回首啊，当年拓跋焘的行宫外竟有百姓在那里祭祀，乌鸦啄食祭品，人们过着社日，只把他当作一位神祇来供奉，而不知道这里曾是一个皇帝的行宫。还有谁会问廉颇老了，饭量还好吗？

赏析：

辛弃疾调任镇江知府以后，登临北固亭，感叹报国无门的失望，凭高望远，抚今追昔，于是写下了这篇传唱千古之作。这首词用典精当，有怀古、忧世、抒志的多重主题。江山千古，欲觅当年英雄而不得。起调不凡。开篇借景抒情，由眼前所见而联想到两位著名历史人物：孙权和刘裕，对他们的英雄业绩表示向往。接下来讽刺当朝用事者韩侂胄（南宋权相），又像刘义隆一样草率，欲挥师北伐，令人忧虑。老之将至而朝廷不会再用自己，不禁仰天叹息。其中“佛狸祠下，一片神鸦社鼓”写北方已非宋朝国土的感慨，最为沉痛。

词的上片怀念孙权、刘裕。孙权坐镇东南，击

退强敌；刘裕金戈铁马，战绩赫赫，收复失地，气吞万里。对历史人物的赞扬，也就是对主战派的期望和对南宋朝廷苟安求和者的讽刺和谴责。

下片引用南朝刘义隆冒险北伐，招致大败的历史事实，忠告韩侂胄要吸取历史教训，不要草率从事，接着用四十三年来抗金形势的变化，表示词人收复中原的决心不变。结尾三句，借廉颇自比，表示词人报效国家的强烈愿望和对宋室不能重用人才的感叹。

全词豪壮悲凉，义重情深，放射着爱国主义的思想光辉。词中用典贴切，紧扣题旨，增强了作品的说服力和意境美。

点评：

同属豪放派，与苏轼相比，辛弃疾少了一份旷达、一份雄迈，多了几许悲凉、几许苍劲。全词基调虽是豪放，却流淌着一股浓郁的悲凉、惆怅之情。

评析：

生老病死是人生常态，承认自己老了又何妨？那些不敢直视自己衰老的人，才最容易老。真正的虽老是内心的妥协，只要对生活充满热情，就永远是年轻时的模样。

（总公司董事会 吕治国）

汇聚磅礴力量 共筑山防线

这些天，重庆高温持续，山火频发，令人揪心。但中国人民，重庆人民，从不认输，从不气馁，从不退缩。烈日之下，山火面前，那些众志成城、共克时艰的身影，那些马不停蹄、奋战一线的背影，通过新闻报道和现场视频等，清晰地呈现在人们的面前。

“北碚虎头山救援”“摩托车拉物资群”“摩托车界石镇支援群”……这些自发组建的志愿小组，每天不停交流着“我们为救援能做点什么”。

这些勇敢的人，此前互不相识，但看到山火的那一瞬，到达现场那一刻，有了共同的称呼——“兄弟伙”。乡亲有难，即刻来援！这是刻在这座城市骨子里的勇敢和血性。这种勇敢和血性，来自于对这座城市深深的爱。

他们并不权衡“得失”，他们的心里，满满装载着和他们生活在同一片天空下的人们。他们并不计较“利害”，他们的眼中，只看得见因山火受苦的父老乡亲和脚下的土地。他们并不是莽撞，而是拥有一种朴素的情感，那就是，市井烟火，人间冷暖，团结互助，这就是重庆！

你问他们，害怕吗？他们回答，



（工业公司 庄雅琴，摘自人民网）